Заседание Комиссии Государственного учреждения –
Управления Пенсионного фонда Российской Федерации
в городе Нижнем Тагиле и Пригородном районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
от 21 сентября 2018 года
21 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Нижнем Тагиле и Пригородном районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:
1. О работе Комиссии Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. 2.
О рассмотрении представления начальника управления ПФР к материалам проверки в отношении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных четырьмя работниками Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:
1. По первому пункту повестки выступил председатель Комиссии Управления. На заседании присутствует 7 членов Комиссии Управления (87,5%), из них двое членов Комиссии, не являющихся работниками Управления. Заседание признано правомочным.
Определен способ принятия решений в порядке открытого голосования, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
2. По второму пункту повестки доведена информация об исполнении предыдущего решения Комиссии Управления. Информация принята членами Комиссии Управления к сведению без обсуждения.
3. По третьему пункту повестки единогласно приняты следующие решения:
3.1. В отношении работника Управления установить, что в соответствии с пп. «б» п. 16 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п), сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником являются недостоверными и неполными.
В соответствии с рекомендациями Минтруда России от 21.03.2016 года при решении вопроса о привлечении работника к дисциплинарной ответственности Комиссией учтено отсутствие в п. 6 и приложении №1 Обзора случаев отнесения к значительным проступкам неуказания работником дохода от вклада в банке, составившего менее 1 (одного) рубля. Учитывая пп. «а», «в», «г» п.12 Обзора и п. 3 Приложения № 2 Обзора, рекомендовать начальнику управления ПФР не применять к работнику мер дисциплинарной ответственности.
3.2. В отношении работника Управления установить, что в соответствии с пп. «б» п. 16 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п), сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником являются недостоверными и неполными.
В соответствии с рекомендациями Минтруда России от 21.03.2016 года при решении вопроса о привлечении работника к дисциплинарной ответственности комиссией учтено отсутствие в п. 6 и приложении №1 Обзора случаев отнесения к значительным проступкам неуказания работником счета, открытого в банке, расположенном на территории РФ, который использовался в отчетном периоде только для погашения потребительского кредита и остаток средств на данном счете по состоянию на 31.12.2017 года составлял менее 10 000 (десяти тысяч) рублей. Учитывая пп. «а», «в», «г» п.12 Обзора и п. 10 Приложения № 3 Обзора, рекомендовать начальнику управления ПФР не применять к работнику мер дисциплинарной ответственности.
3.3. В отношении двух работников Управления установить, что в соответствии с пп. «б» п. 16 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п), сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником являются недостоверными и неполными.
Учитывая пп. «а», «в», «г» п. 12 Обзора практики (письмо Минтруда от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526) рекомендовать начальнику Управления применить к работникам меру ответственности в соответствии со ст. 192 Трудового Кодекса РФ — дисциплинарное взыскание в виде замечания.
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